

PAPIR SA LICENCOM MICROSOFT FPP OFFICE HOME AND BUSINES 2024 ENGLISH EP2-06636

Naziv: PAPIR SA LICENCOM MICROSOFT FPP OFFICE HOME AND BUSINES 2024 ENGLISH EP2-06636



Šifra: #BM9312571737000233938

Barkod: 196388410132

Proizvođač: MICROSOFT

Detalji

Kategorija: APLIKACIJE

Oznake:

Atributi:

CenaCena sa PDV: 34,990.00 RSD *WEB CENA
38,489.00 RSD *Cena za odloženo web plaćanje**Ostalo**

Opis:	Verzija softvera:	FPP
	Opis:	Pakovanje sadrži ključ za aktivaciju. Na samoj kutiji ćete pronaći sertifikat o autentičnosti, pa je kutiju, zajedno sa svim njenim pratećim sadržajem, neophodno čuvati kao dokaz o legalnosti kupljenog softvera. Softver je pre upotrebe potrebno povezati sa ličnim Microsoft nalogom (Microsoft account), za šta se koristi ključ dobijen u kutiji. Nakon povezivanja, instalacija je dostupna. Nakon instalacije, pri prvom pokretanju, paket se aktivira prijavljivanjem na Microsoft account, za šta je neophodno da se povežete na internet. Nakon aktivacije, nije potrebno da budete povezani na internet mrežu.
	Sadržaj:	Word, Excel, PowerPoint, OneNote i Outlook
	Jezik:	Engleski
	Pretplata:	Jednokratna kupovina

Arhitektura:	32 bit, 64 bit
Platforma:	1 PC (isključivo Windows 10 i 11/MacOS računar)
Namena:	Licenca je namenjena za poslovnu i kućnu upotrebu.
Napomena:	<p>U slučaju otkazivanja hardvera ili kupovine novog računara, licenca se može preneti na drugi računar. Pravo na transfer licence je u roku koji nije kraći od 90 dana (osim u slučaju otkaza hardvera kada može i ranije). Ukoliko je prethodna aktivacija izvršena u kraćem roku, potrebno je sačekati do isteka 90 dana, pre nego što se licenca može ponovo aktivirati. Takođe, pre nove aktivacije, licencu je potrebno prvo deinstalirati, a zatim ponovo instalirati. Kad budete spremni da ponovo instalirate Office, prijavite se na adresi https://www.office.com/ sa istim Microsoft nalogom sa kojim ste originalno povezali svoj Office proizvod kada ste ga prvi put instalirali. Gigatron d.o.o. je prodavac Microsoft licenci koje su fabrički zapakovane, bez uvida u ključeve za aktivaciju i lične podatke korisnika koji se kreiraju na pripadajućim Microsoft portalima za aktivaciju. Korisnik posle otvaranja pakovanja, preuzima i prihvata dalju odgovornost - da je upoznat sa rizicima i potrebnim tehničkim poznavanjem za aktivaciju licence, registraciju i korišćenje proizvoda. U slučaju nastanka problema prilikom aktivacije, instalacije ili implementacije proizvoda, korisnik mora da direktno kontaktira Microsoft internacionalnu podršku (https://support.microsoft.com/sr-Latn-RS/home/contact) zbog pristupa personalnim nalogima, potrebnim potvrdama preko ličnih emailova i drugih potrebnih informacija koje samo korisnik poseduje. Gigatron d.o.o. ne može preuzeti rizik manipulacije krajnjeg korisnika sa licencom, zbog svega gore navedenog.</p>
Broj korisnika:	1 korisnik
Napomena o prenosu FPP licence:	Korisnici FPP licenci imaju pravo na transfer licence u roku koji nije kraći od 90 dana. Ukoliko je prethodna aktivacija izvršena u kraćem roku, potrebno je sačekati do isteka 90 dana pre nego što se licenca može ponovo aktivirati. Takođe, pre nove aktivacije, licencu je potrebno prvo deinstalirati, a zatim ponovo instalirati.
EAN:	196388410132